

### महत्वपूर्ण एवं खास

#### ड्यूटी के दौरान शराब पीने पर चार पुलिस जवान निलंबित

**रायपुर (आरएनएस)।** पुलिस लाईन में पुलिस जवानों द्वारा ड्यूटी के दौरान शराब पीने के मामले में एसएसपी रायपुर ने चार पुलिस जवानों को निलंबित कर दिया है। मिली जानकारी के अनुसार पुलिस लाईन में चार पुलिस जवान ड्यूटी के दौरान शराब पीने की लंबे समय से मिल रही शिकायत के चलते एसएसपी रायपुर ने कड़ी कार्यवाही करते हुए सुरेश सिंह, शंकर वर्मा, गणेश्वर भुटान एवं शिव भदौरिया को निलंबित कर दिया है।

#### मुख्यमंत्री ने मनरेगा के कार्यों और चावल वितरण में अनियमितता की जांच के लिए निर्देश

**रायपुर (आरएनएस)।** मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज यहां अपने निवास पर आयोजित जनचौपाल-भेंट मुलाकात कार्यक्रम में कोरबा जिले के कटघोरा विकासखण्ड की ग्राम पंचायत कोलिहामुड़ा के आश्रित ग्राम मुढाली में मनरेगा के कार्यों की मजदूरी भुगतान में अनियमितता और सार्वजनिक वितरण प्रणाली के तहत चावल वितरण में गड़बड़ी की प्रास शिकायत पर जांच के निर्देश कलेक्टर कोरबा को दिए हैं। ग्राम मुढाली के ग्रामीणों ने मुख्यमंत्री से मुलाकात करे उन्हें इन अनियमितताओं की जानकारी दी। ग्रामीणों ने यह भी बताया कि मनरेगा के तहत गांव में नए तालाब निर्माण के कार्य स्वीकृत किए गए और पहले से बने हुए तालाबों में मात्र 10 प्रतिशत काम कराकर राशि का गबन किया गया है। मुख्यमंत्री ने इसकी भी जांच के निर्देश दिए हैं।

#### राज्य सरकार ने आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं-सहायिकाओं की अनुग्रह राशि को 10 हजार रूपए से बढ़ाकर 50 हजार रूपए किया

**रायपुर (आरएनएस)।** राज्य शासन द्वारा महिला एवं बाल विकास विभाग द्वारा संचालित एकीकृत बाल विकास परियोजनाओं के अंतर्गत आंगनबाड़ी केन्द्रों एवं मिनी आंगनबाड़ी केन्द्रों में कार्यरत कार्यकर्ताओं और सहायिकाओं की सेवा काल में मृत्यु होने के उपरांत उनके परिवार को दी जाने वाली अनुग्रह राशि 10 हजार रूपए से बढ़ाकर 50 हजार रूपए कर दिया गया है। अनुग्रह राशि (एक्सग्रेसिया) की बढ़ी हुई राशि एक जनवरी 2019 से देय होगी। इस आशय का आदेश महिला एवं बाल विकास विभाग मंत्रालय महानदी भवन से आयुक्त महिला एवं बाल विकास विभाग को जारी कर दिया गया है।

#### जमीन विवाद पर घर में तोड़फोड़ कर बेटे ने मां को पीटा, जर्म दर्ज

» दोस्त ने गाली-गलौच कर मारपीट की

**कोरबा (आरएनएस)।** उरगा थाना क्षेत्र ग्राम तिलकेजा में जमीन में हिस्सेदारी को लेकर चले आ रहे विवाद पर घर में तोड़फोड़ कर सौतेले बेटे ने मां की पिटाई कर दी। मारपीट के एक अन्य मामले में दोस्त ने गाली-गलौच करते हुए मारपीट की। दोनों मामलों में पुलिस ने अपराध पंजीबद्ध कर लिया है। जानकारी के अनुसार तिलकेजा उरगा निवासी कृष्णो बाई कंवर ने सौतेला बेटा झूल सिंह कंवर पिता सहोरन सिंह के साथ जमीन का बंटवारा किया था। लेकिन इस बंटवारे से झूल सिंह संतुष्ट नहीं था और आए दिन अपनी मां से विवाद करता था। 5 नवंबर दोपहर 3 बजे कुदाली से कृष्णो बाई कंवर के घर के दरवाजे को तोड़फोड़ कर महिला से मारपीट की। इसकी शिकायत उरगा थाना में की। बयान के आधार पर पुलिस ने मामले में 427, 294, 506 भादवि के तहत अपराध पंजीबद्ध किया है। इसी तरह कोतवाली थाना क्षेत्र के पानी टंकी मोहल्ल में रहनेवाले चंद्रकुमार आग्रे 5 नवंबर रात 9.30 बजे सुनालिया चौक की ओर गया था। यहां उसके दोस्त सूरज बंधोर पुरानी बस्ती निवासी ने गाली-गलौच करते हुए चंद्रकुमार की पिटाई कर दी। शिकायत पर पुलिस ने सूरज के खिलाफ धारा 294, 323 भादवि के तहत कार्रवाई की है।

#### पैदल जा रही महिला के गले से चैन लूटकर फरार हुए एक्टिवा सवार, मामला दर्ज

**रायपुर (आरएनएस)।** चायपत्ती कारखाना के पास से गुलाब मंदिर से पैदल जा रही महिला हुई चैन स्टीलिंग का शिकार एक्टिवा सवार दो युवकों ने महिला के गले से चैन छीनकर फरार हो गये। घटना की रिपोर्ट कोतवाली थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार सी 166 सेक्टर 1 टैगोर नगर कोतवाली निवासी श्रीमती भारती पंजवानी 54 वर्ष पति मनोज पंजवानी ने रिपोर्ट दर्ज करवाई है कि 5 नवंबर की शाम साढ़े सात बजे घर से निकलकर गुलाब बाबा मंदिर जाने के लिए निकली थी इसी दौरान चायपत्ती कारखाना के पास टैगोर नगर में एक्टिवा सवार दो युवक अचानक ब्रेक मारकर महिला के गले से सोने की चैन कीमत 75 हजार रुपये को छीनकर फरार हो गये। अंधेरे की वजह से महिला स्कूटी का नंबर नहीं देख पाई।

#### साइड नहीं देने के विवाद पर कार व बाइक सवार भिड़े, एक दूसरे के खिलाफ लिखवाई रिपोर्ट

**रायपुर (आरएनएस)।** घड़ी चौक सिग्नल में साइड नहीं देने के विवाद पर कार व मोटरसाइकिल सवार ने आपस में मारपीट कर थाने पहुंचकर रिपोर्ट दर्ज करायी है। मिली जानकारी के अनुसार महामाया मंदिर पुरानी बस्ती निवासी उत्तम प्रसाद बारले 31 वर्ष पिता पद्म लाल बारले ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि 5 नवंबर को घड़ी चौक के पास ओमनी कार क्रमांक सीजी 04 डीएम 4434 में सवार दो व्यक्तियों द्वारा सिग्नल बंद होने के बावजूद बार-बार हार्न बजाकर साइड मांग रहे थे नहीं हटने पर आरोपियों ने गाली गलौच करते हुए जान से मारने की धमकी देकर हाथ मुक्का से मारकर प्रार्थी को चोट पहुंचाया। वहीं गुरुद्वारा के पीछे तेलीबांधा रायपुर निवासी अर्जुन सिंग 31 वर्ष पिता अमरलाल सिंग ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि घड़ी चौक के पास प्रार्थी के कार के आगे खड़ी मोटरसाइकिल क्रमांक सीजी 04 एएमएल 7834 में सवार दो लोगों ने बार-बार हार्न बजाये जाने के बावजूद साइड नहीं हुए व विवाद कर गाली गलौच कर जान से मारने की धमकी दिया।

# महासमुंद से राज्यपाल निवास तक बाइक से पहुंचे किसान

» बताया- धान बेचने के बाद भी नहीं मिला भुगतान, ज्ञापन सौंपकर कार्रवाई की मांग » राज्यपाल ने दिया त्वरित कार्रवाई का आश्वासन

**महासमुंद (आरएनएस)।** धान बेचने के बाद भी किसानों को भुगतान नहीं मिलने से नाराज किसानों ने महासमुंद से राज्यपाल निवास तक बाइक रैली निकाली। यहां पहुंचकर किसानों ने राज्यपाल अनुसुइया उइके से मुलाकात की और जल्द ही भुगतान दिलाने के साथ फर्जीवाड़ा करने वालों के खिलाफ कार्रवाई की मांग की। इस पर राज्यपाल ने नियमानुसार त्वरित कार्रवाई का आश्वासन दिया। ज्ञात हो कि किसान भुगतान संघर्ष संघ की ओर से मंगलवार



को महासमुंद से रायपुर तक बाइक रैली निकाली गई। सुबह 9 बजे रैली मंडी प्रांगण से रायपुर के लिए निकली। दोपहर करीब 3 बजे किसानों के प्रतिनिधि मंडल ने राज्यपाल से मुलाकात कर महासमुंद में हुए फर्जीवाड़ा की जानकारी दी। महामाया

एग्रोटेक से भुगतान प्राप्त करने वाले किसानों की सूची और 18 बिंदुओं पर जांच की मांग संबंधी आवेदन सहित मंडी प्रशासन द्वारा जांच में बरती जा रही लापरवाही के संबंध में ज्ञापन सौंपा। इस दौरानबेलसोंडा के किसान सुरेश चंद्राकर, भरत चंद्राकर, तेजराम विद्रोही, घनश्याम चंद्राकर, गैदराम चंद्राकर, पंकज साहू, हीरालाल धीवर, मलाऊराम चंद्राकर, लखन जलक्षत्री, ओमप्रकाश साहू, हीरालाल सिन्हा, लोकनाथ साहू, रूपलाल पटेल सहित

किसान मौजूद थे। **25 नवंबर को किसान करेंगे जेल भरो आंदोलन** — छा संयुक्त किसान मोर्चा की बैठक मंगलवार को रामजानकारी मंदिर में आयोजित हुई। बैठक में किसानों ने 25 नवंबर को एनएच 53 में चक्काजाम व जेल भरो आंदोलन करने का निर्णय लिया है। इस आंदोलन में हजारों किसान एकजुट होंगे। यह बैठक छा राज्य आंदोलनकारी प्रदेश नेता अनिल दुबे, अशोक

ताम्रकर, दिलीप कौशिक, छत्रू साहू, ओमप्रकाश साहू, ईश्वर साहू, बृजबिहारी साहू की उपस्थिति में संपन्न हुई। किसानों ने बताया कि मलस, व्यापारी, सेठ साहूकारों ने किसानों को पिछले तीन वर्षों से भुगतान नहीं किया है। भुगतान को लेकर लगातार सरकार व अधिकारियों से मांग कर रहे हैं। बावजूद इसके कोई सुनवाई नहीं हुई है। यही कारण है कि किसानों ने 25नवंबर को चक्काजाम कर जेल भरो आंदोलन करने का निर्णय लिया है।

#### पिंजरे में रहते-रहते जिंदगी से हार गई पहाड़ी मैना

**जगदलपुर (आरएनएस)।** जंगल से पकड़कर लाई गई पहाड़ी स्थानीय वन विद्यालय में बनाये गये मैना को रखने के लिए पिंजरा बनाया बड़े पिंजरे में सुरक्षित रूप से रखी गई राजकीय पक्षी पहाड़ी मैना अपनी जिंदगी पिंजरे में रहते-रहते हार गई और उसकी मौत हो गई। यह मैना पिछले 15 वर्षों से पिंजरे में रही और समझा जा रहा है कि आयु होने के कारण इसकी स्वाभाविक मौत हुई है। उल्लेखनीय है कि प्रदेश के राजकीय पक्षी के रूप में मान्यता प्राप्त पहाड़ी मैना या बोलने वाली मैना के संरक्षण व संवर्धन के लिए वर्षों से प्रयास किये जा रहे हैं। तत्कालीन राज्य मध्यप्रदेश में वर्ष 1992 में

जंगल से पकड़कर लाई गई पहाड़ी मैना को रखने के लिए पिंजरा बनाया गया था। काफी छोटा होने के कारण विशेषज्ञों की सलाह पर 13 साल बाद इसकी जगह बड़ा पिंजरा तैयार किया गया। इस पिंजरे में चार मैना रखी गई थी। समय के साथ ही इनमें से कुछ मैना बीमारी से चल बसी तो एक सांप का शिकार हो गई थी। जिसके बाद सिर्फ एक मैना ही पिंजरे में रह गई थी। इसकी मौत भी चार दिन पहले हो गई। राज्य गठन के बाद छत्तीसगढ़ राज्य बनने के साथ ही पहाड़ी मैना या बोलने वाली मैना को राजकीय पक्षी का दर्जा दिया गया।



#### दोनों पैरों से शत प्रतिशत दिव्यांग किशन कुर्र और कुलेस्वर यादव को मिली मोटरसाइड ट्रायसायकल

##### » जनचौपाल-भेंट मुलाकात

**रायपुर (आरएनएस)।** मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज यहां उनके निवास में आयोजित जन चौपाल भेंट मुलाकात कार्यक्रम में दुर्ग जिले के पंचदेवरी गांव से आए किशन कुमार कुर्र और नवा रायपुर उपरवारा के कुलेस्वर यादव को मोटरसाइड ट्रायसायकल प्रदान की। किशन कुमार ने दसवीं तक पढ़ाई की है वह अपने पिता के साथ मजदूरी और ट्रक में कंडेक्टर कर घर परिवार के

जीवन यापन में सहयोग कर रहे थे। लेकिन वर्ष 2013 में हुई एक सड़क दुर्घटना में उनके दोनों पर कट गए और कहीं भी आने-जाने के लिए असमर्थ हो गए। जन चौपाल में मुख्यमंत्री जब उनके पास मिलने पहुंचे तो किशन ने उनसे मोटरसाइड ट्रायसायकल उपलब्ध कराने का आग्रह किया, मुख्यमंत्री ने अधिकारियों को तत्काल मोटरसाइकिल किशन कुमार को उपलब्ध कराने के निर्देश दिए। ट्रायसायकल पाकर



किशन कुमार ने मुख्यमंत्री का आभार प्रकट किया। किशन कुमार कुर्र बताते हैं कि मोटरसाइड ट्रायसायकल के माध्यम से उन्हें अब आवागमन में सुविधा होगी। इसी तरह जन चौपाल में नवा रायपुर उपरवारा निवासी

कुलेश्वर यादव को मुख्यमंत्री ने मोटरसाइड ट्रायसायकल प्रदान की। कुलेश्वर के ब्रेन में पानी भर गया था जिसे निकालने के लिए दो से तीन ऑपरेशन हुए दुर्भाग्यवश उनका कमर के नीचे का हिस्सा पैरालाइज हो गया। मुख्यमंत्री ने उनकी समस्या सुनी और उन्हें मोटरसाइड ट्रायसायकल उपलब्ध कराई। कुलेश्वर यादव घर में ही किराना दुकान प्रारंभ करना चाहते हैं उन्होंने कहा कि अब उन्हें सामान लाने ले जाने में आसानी होगी। कुलेश्वर ने 10वीं तक की पढ़ाई की है।

#### मुख्यमंत्री ने पर्वतारोही याशी जैन को एक लाख रूपए की प्रोत्साहन राशि मंजूर की

**रायपुर (आरएनएस)।** मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज यहां अपने निवास पर आ. यो. जि. त. जनचौपाल-भेंट मु. ला. क. इ. त. कार्यक्रम में पर्वतारोही सुयाशी जैन को प्रोत्साहन स्वरूप स्वेच्छानुदान से एक लाख रूपए की राशि मंजूर की है। मुख्यमंत्री ने उनके आगामी पर्वतारोहण अभियानों के लिए अपनी शुभकामनाएं दी। उल्लेखनीय है कि छत्तीसगढ़ के रायगढ़ निवासी सुयाशी जैन एक प्रशिक्षित पर्वतारोही हैं। वे छत्तीसगढ़ की एक मात्र पर्वतारोही हैं, जिन्होंने यूरोप की सबसे ऊंची चोटी माउण्ट

एल्ब्रस को पत्त किया है। सुजैन इसके साथ ही माउण्ट जोगिन-3 (20,120 फीट), एवरेस्ट बेस कैम्प (17,600 फीट) और काला पत्थर (18,510 फीट) भी पत्त कर चुकी है। इस अवसर पर वन मंत्री मोहम्मद अकबर, कृषि मंत्री रविन्द्र चौबे, महिला एवं बाल विकास मंत्री श्रीमती अनिला भेंडिया, विधायक कुलदीप जुनेजा और विकास उपाध्याय, रायपुर नगर निगम के महापौर प्रमोद दुबे उपस्थित थे।

#### घर से भागकर निकले प्रेमी जोड़े ने ट्रेन के सामने कुदकर की खुदकुशी

**रायपुर (आरएनएस)।** घर से भागकर निकले प्रेमी जोड़े ने ट्रेक के सामने कुदकर देर रात आत्महत्या कर ली। मिली जानकारी के अनुसार धरसीबा इलाके में एक प्रेमी जोड़े ने ट्रेन से कटकर जान दे दी। बेमेतरा से भागकर रायपुर आए प्रेमी जोड़े ने मंगलवार की देर रात मुम्बई हावड़ा मेन रेल लाइन के तरेसर फाटक के समीप आ रही ट्रेन के सामने कुदकर खुदकुशी कर ली। पुलिस ने दोनों के शव पोस्टमार्टम के लिए भेजकर घटना के कारणों की जांच शुरू कर दी है। जानकारी के मुताबिक मृतका कुमारी शिवानी साहू पिता कुंवर सिंह साहू उम्र 19 वर्ष बेमेतरा जिले के गांव कुम्ही थाना बेरला की रहने वाली थी। मृत युवक दीपक यादव पिता शिवप्रसाद यादव ग्राम कुम्ही थाना बेरला जिला बेमेतरा भी उसी के गांव में रहता था।

#### मोर बिजली ऐप पर एक विलक से ही उपभोक्ता मोबाइल पर ले सकेंगे अपने इलेक्ट्रिसिटी बिल की जानकारी

**छत्तीसगढ़ राज्योत्सव के अवसर पर हुआ 'मोर बिजली ऐप' का लाइव डिमोंस्ट्रेशन, उपभोक्ता गूगल प्ले स्टोर से कर सकते हैं डाउनलोड**  
**राजनानंदगांव (आरएनएस)।** छत्तीसगढ़ स्टेट पाँवर डिस्ट्रीब्यूशन कंपनी लिमिटेड द्वारा राज्य सरकार की नीति के अनुरूप 'गडबो नवा छत्तीसगढ़-बिजली बरही जम्मो घर' को साकार करने के लिये मोर बिजली ऐप का शुभारंभ किया गया है। यह ऐप गूगल प्ले स्टोर पर नि:शुल्क उपलब्ध है, जिसे मोर बिजली लिखकर सर्च करके आसानी से डाऊनलोड किया जा सकता है। इसके अन्तर्गत उपभोक्तागण बिना बिजली ऑफिस जाये आनलाईन विद्युत संबंधी कार्यों को घर बैठे ही कर सकते हैं। पाँवर डिस्ट्रीब्यूशन कंपनी द्वारा उपभोक्ताओं को मोबाइल फोन पर अपने बिजली के माध्यम से एक से अधिक बी.पी.नंबरों को जोड़ा एवं हटाया जा सकता है और उन बी.पी. नंबरों की समस्त जानकारी मोबाइल फोन पर देखी जा सकती है। इसके अलावा इस ऐप में फीडबैक देने की सुविधा, संपर्क साधने के लिए कस्टमर केयर नंबर भी उपलब्ध है। राज्य सरकार की ओर से मार्च 2019 से बिजली बिल हॉफ की सुविधा दी जा रही है। फेरलु उपभोक्ताओं को 400 यूनिट प्रतिमाह खपत की सीमा पर राज्य सरकार की ओर से सब्सिडी मिल रही है जो उनके बिजली बिल में दर्ज की जा रही है।



#### मुख्यमंत्री की जनचौपाल में मिलने वालों की लगी लंबी कतारें

**रायपुर (आरएनएस)।** मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के यहां स्थित निवास में आज आयोजित जन चौपाल-भेंट मुलाकात कार्यक्रम में अपनी समस्याएं लेकर पहुंची लोगों की लंबी कतारें लगी हुई हैं। मुख्यमंत्री समस्याएं लेकर पहुंचे लोगों से मिलकर उनकी समस्याओं के निराकरण हेतु संबंधित अधिकारियों को निर्देशित कर रहे



है। सुबह से मुख्यमंत्री निवास में प्रदेश के विभिन्न जिलों से सैकड़ों की संख्या में लोग अपनी समस्याओं का निराकरण कराने यहां पहुंचे हुए हैं। दीवाली पर्व

के बाद मुख्यमंत्री निवास में यह पहला जनचौपाल कार्यक्रम है, जिसके चलते आज लोगों की भीड़ अन्य जनचौपाल कार्यक्रम की तुलना में ज्यादा है। लोगों की इतनी अधिक भीड़ है कि कतार मुख्यमंत्री निवास से लेकर गृहमंत्री ताम्रध्वज साहू के निवास तक जा पहुंची है।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

## Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

# अधिकार ही न्याय तक

**आवश्यकता**

इस संघ का गठन मुख्यमंत्री श्रीमंतमंड में पीडितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिनके अलावा राज्य में भी पीडितों को न्याय दिलाने के लिए कार्य किया जा रहा है।

**उद्देश्य एवं नियुक्तियां**

मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य छत्तीसगढ़ प्रदेश के तमस्त जिलों एवं वर्गीक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रचार-प्रसार करना, तथा मानव अधिकार हेतु जनसंख्या पैदा करना है। संघ सार्वजनिक एवं अर्थोपार्जित सेवा के मध्यम से मानव अधिकार के संरक्षण में प्रचार-प्रसार करता है। इस हेतु प्रदेश के तमस्त जिलों एवं वर्गीक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानव अधिकार संरक्षण केन्द्र को स्थापना की जायेगी, और उनमें संघ के द्वारा सामाजिक नियुक्तियों की जायेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, जिसके लिए संघ के द्वारा निर्धारित नियम एवं शर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के प्रधान कार्यालय में उपलब्ध है।

**मुख्य बिन्दु**

प्रतिदिन एवं पीडित व्यक्तियों को तमस्त न्याय प्रदान करने हेतु पीडितों को न्याय दिलाने के लिए उचित तमस्त एवं संरक्षण की प्रवृत्ति के अनुसार व्यवस्था करना मूल रूप से इस संघ का कार्य है। पीडित व्यक्तियों को न्यायिक, गैर-न्यायिक एवं सामाजिक तमस्त पर विभिन्न प्रकार एवं तरीकाने के अनुसार आर्थिक मदद की जायेगी।

**पीडित संपर्क को**

संघ विशेष रूप से मानव अधिकार दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्रदान हेतु पीडित मानव की हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पीडित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत अधिकार संरक्षण का व्यवस्था आर्थिक सहायता प्रदान करेगा। यदि कोई पीडित है तो इस संघ से संपर्क कर सकता है।

**अन्य बिन्दु**

- संघ पारिवारिक संरक्षण एवं पर्यावरण संरक्षण हेतु भी आवश्यकता होने पर प्रयास करेगा।
- पूरे छत्तीसगढ़ प्रदेश में महिलाओं के अधिकार, बच्चों के अधिकार, अधिकारियों के अधिकार, अनुसूचित जाति-अनुसूचित वर्गों के अधिकारों के संरक्षण में विशेष एवं सार्वजनिक क्षेत्रों के संरक्षण में इस संघ द्वारा सार्वजनिक सेवा प्रदान कर पीडितों को उनके कर्तव्यों एवं अधिकारों के बारे में सचेत किया जायेगा। न्याय प्रदान हेतु संघ सार्वजनिक क्षेत्रों में कार्य करेगा।
- संघ सार्वजनिक क्षेत्रों में कार्य करेगा, जिनमें विशेष एवं अर्थोपार्जित क्षेत्रों में कार्य करेगा।
- संघ द्वारा सार्वजनिक सेवा एवं सामाजिक विकास हेतु सार्वजनिक क्षेत्रों में कार्य करेगा।
- संघ सामाजिक क्षेत्रों में कार्य करेगा, जिनमें विशेष एवं अर्थोपार्जित क्षेत्रों में कार्य करेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU